

«АГРАРНАЯ ЭЛИТА РОССИИ — 2018»**19 апреля 2018 г.****Государственный университет по землеустройству,
Москва**

Традиционно в середине весны будет проводиться 21-я торжественная церемония награждения лауреатов премии имени Петра Аркадьевича Столыпина.

История вышеназванной премии началась в 2001 году, когда назвать главную общественную аграрную награду именем великого русского реформатора предложил председатель оргкомитета Александр Фомин.

В 2012 году исполнилось 150 лет со дня рождения П.А.Столыпина. В этот год прошли десятки конференций и семинаров, появились новые фильмы и книги о великом реформаторе и патриоте России. В Москве возле Дома Правительства России открыт памятник Столыпину. Общественная награда, названная в честь Петра Аркадьевича, была включена в список официальных государственных мероприятий, посвященных юбилею.

В 2017 году в Центральной научной сельскохозяйственной библиотеке состоялась юбилейная 20-я церемония награждения лауреатов.

Можно с уверенностью утверждать, что Премия имени П.А. Столыпина — яркий пример того, как общественная инициатива нашла поддержку на высоком государственном уровне и стала авторитетнейшей общероссийской наградой в российском АПК.

**«АГРОУНИВЕРСАЛ-2018»****11–13 апреля 2018 г.****«Выставка АПК»****Ставропольский край, г. Михайловск**

Организаторами 20-ой специализированной выставки «АГРОУНИВЕРСАЛ-2018» выступает ООО фирма «АВА» при поддержке ТПП РФ, правительства и МСХ Ставропольского края, ФГБОУ ДПО «Федеральный центр сельскохозяйственного консультирования и переподготовки кадров АПК» и ГКУ «ССИКЦ».

Среди основных разделов выставки:

- тракторы, автомобили, сельхозмашины, спецтехника;
- комплекты машин и оборудования для отраслей АПК;
- ветеринарные препараты и оборудование.

В выставках «Агроуниверсал» принимают участие минимум 130–150 экспонентов — производители и поставщики товаров и услуг для АПК, научные и консалтинговые учреждения из всех регионов России, а также ближнего и дальнего зарубежья.

Ставропольский край — один из крупнейших агропромышленных регионов России. В сельском хозяйстве края занято около 160 тысяч человек. В состав АПК края входят более 500 с/х организаций и 140 предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности, 66 организаций агросервиса, свыше 15 тысяч фермерских хозяйств, более 400 тысяч личных подсобных хозяйств.

ВЫСТАВКА АГРОВЯТКА 2018**5–6 апреля 2018 года****г. Киров, ул. Прудная, д. 51**

Организаторы выставки: Союз «Вятская торгово-промышленная палата», правительство Кировской области, Ассоциация «Агроинфо».

Ежегодная специализированная выставка «АгроВятка» — традиционное событие для руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий Кировской области, центральная площадка для демонстрации новых решений в агропромышленном комплексе, получения знаний и обмена опытом.

На выставке будут работать открытые экспозиционные площадки сельскохозяйственной техники. Будут представлены тракторы, почвообрабатывающая техника, посевные и посадочные машины, машины для внесения удобрений и защиты растений, зерноуборочные комбайны, кормозаготовительная техника.

Руководители и специалисты сельскохозяйственных предприятий Кировской области могут посетить семинары на интересующие их темы по растениеводству и животноводству: «Эффективные системы доения», «Минеральное питание растений», «Стратегия эффективного кормопроизводства». Министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области проведет расширенное заседание областного штаба по координации работ по подготовке и проведению весенних полевых работ.

VIII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ КОНГРЕСС**23–25 апреля 2018 г.****Дом Союзов, Москва, ул. Большая Дмитровка, д. 1**

Конгресс является центральным мероприятием в сфере ветеринарии на всем пространстве Евразийского Экономического Союза. В работе конгресса примут участие специалисты из 20 государств — главные государственные ветеринарные инспекторы стран дальнего зарубежья и СНГ, ведущие ветеринарные врачи России.

На конгрессе пройдут конференции, посвященные актуальным ветеринарным проблемам в промышленном животноводстве, птицеводстве и свиноводстве. Здесь будет представлена информация о наиболее опасных и экономически значимых инфекционных болезнях животных и птиц, будет дан прогноз возникновения эпизоотий в ближайшей перспективе и многое другое.

В ключевой конференции Конгресса «Единый мир — единое здоровье» примут участие академик Национальной академии наук США Линда Сайф, главный государственный ветеринарный инспектор Дании Пер Хенриксен, академик РАН Дмитрий Львов и другие ведущие специалисты с мировыми именами. Их доклады касаются глобальной биологической и продуктовой безопасности, роли ветеринарии в решении основных задач, распространения вирусов, новых и возвращающихся инфекции и других значимых проблем.

В рамках конгресса пройдут круглые столы, посвященные искоренению определенных заболеваний (АЧС, бешенство, ящур).

Участники мероприятия смогут посетить выставку ветеринарного и медицинского оборудования, фармакологических и иммунобиологических препаратов для лечения и профилактики болезней животных, инструментов, принадлежностей для ухода и содержания животных, кормов и кормовых добавок, специализированной литературы.

На одной площадке с VIII Международным Ветеринарным Конгрессом пройдет 1 Всероссийский Съезд Ветеринарных Врачей. Делегаты съезда обсудят общую концепцию развития ветеринарной отрасли в России, уровень профессиональной подготовки ветеринарных врачей, актуальные вопросы государственной ветеринарной службы. По итогам съезда будут приняты резолюции и программные документы.

